
 
АНАНЬЇВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 

Ананьїв 

21 березня 2024 року                     № 93 

 

Про затвердження Висновку органу опіки та піклування  

Ананьївської міської ради про доцільність позбавлення  

батьківських прав громадянина Волчанського Олександра Олександровича 

 

Керуючись статтями 11, 40 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», статтями 19, 150, 164, 165 Сімейного кодексу України, статтями 8, 

12 Закону України «Про охорону дитинства», враховуючи Витяг з протоколу 

засідання комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради від 

07.03.2024 року № 3, на виконання ухвали Покровського районного суду 

Дніпропетровської області від 07.02.2024 року, справа № 189/352/24, з метою 

надання Висновку органу опіки та піклування, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Висновок органу опіки та піклування Ананьївської міської 

ради про доцільність позбавлення батьківських прав громадянина 

Волчанського Олександра Олександровича, 23.02.1959 року народження, що 

додається. 

 

2. Вважати за доцільне позбавлення батьківських прав громадянина 

Волчанського Олександра Олександровича, 23.02.1959 року народження, 

стосовно його малолітньої дочки Волчанської Дар’ї Олександрівни, 

04.06.2011 року народження. 

 

3. Начальнику служби у справах дітей Ананьївської міської ради 

Станіславу ПЛАТОНОВУ направити дане рішення до Покровського районного 

суду Дніпропетровської області. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

Ананьївського міського голови Валерія КРИЖАНА. 

 

 

Ананьївський міський голова    Юрій ТИЩЕНКО  



ЗАТВЕРДЖЕНО  

рішення виконавчого комітету 

Ананьївської міської ради  

від 21 березня 2024 року   

№ 93 

 

 

ВИСНОВОК  

органу опіки та піклування Ананьївської міської ради  

про доцільність позбавлення батьківських прав  

Волчанського Олександра Олександровича,  

23.02.1959 року народження 

 

На адресу органу опіки та піклування Ананьївської міської ради надійшла 

ухвала Покровського районного суду Дніпропетровської області від 07.02.2024 

року про відкриття провадження у цивільній справі № 189/352/24 за позовом 

Волчанської Олени Миколаївни до Волчанського Олександра Олександровича 

за участю третьої особи: органу опіки та піклування Ананьївської міської ради, 

про позбавлення батьківських прав. 

Розглянувши позовну заяву та долучені до неї документи встановлено 

наступне.  

Волчанська Олена Миколаївна, 24.07.1985 року народження, паспорт 

громадянина України серії ЕН № 464482 виданий Міловським РВ УМВС 

України в Луганській області 21.04.2006 року, зареєстрована за адресою: 66401, 

Одеська область, Подільський район, м. Ананьїв, вул. Єврейська, 97 кв. 3, 

фактичне проживання за адресою: вул. Леоніда Каденюка, буд. 3 а/1, м. Ананьїв 

Подільського району Одеської області. 

Відповідач, Волчанський Олександр Олександрович, 23.02.1959 року 

народження, паспортні дані відсутні, зареєстрований за адресою: вул. 

Луначарського, 142, кв. 16, смт. Мілове Старобільського району Луганської 

області. Засоби зв’язку та електронної пошти у позовній заяві зазначені як 

невідомі. 

07 червня 2005 року між Волчанською Оленою Миколаївною та 

Волчанським Олександром Олександровичем було укладено шлюб, який за 

рішенням Міловського районного суду Луганської області від 03.02.2011 року 

було розірвано. Мають двох дітей: Волчанського Олександра Олександровича, 

26.09.2006 року народження та Волчанську Дар’ю Олександрівну, 04.06.2011 

року народження. 

Малолітня Волчанська Дар’я Олександрівна, 04.06.2011 року народження, 

свідоцтво про народження серії І-ЖД № 284998, видане Виконавчим комітетом 

Ананьївської Другої сільської ради Ананьївського району Одеської області 

22.11.2011 року, проживає разом з матір’ю, Волчанською Оленою 

Миколаївною, 24.07.1985 року народження, за адресою: вул. Леоніда Каденюка, 

буд. 3 а/1, м. Ананьїв Подільського району Одеської області. 



Після розірвання шлюбу малолітній Волчанський Олександр 

Олександрович, 26.09.2006 року народження, залишився проживати з батьком, 

Волчанським О.О., а малолітня Волчанська Дар’я Олександрівна, 04.06.2011 

року народження, яка народилася після розірвання шлюбу батьками 

залишилася проживати з матір’ю, Волчанською О.М.  

У 2012 році Волчанська О.М. повернула за своїм місцем проживання 

сина, малолітнього Волчанського Олександра Олександровича, 26.09.2006 року 

народження. Однак батько дитини, Волчанський О.О., повернувся за сином та 

за його згодою забрав його за своїм місцем проживання. 

На теперішній час умови проживання Волчанської О.М., добрі. 

Одноповерховий житловий будинок складається з 3 кімнат, кухні, коридору, 

вітальні, ванної кімнати, веранди. Житло з усіма зручностями, облаштовано 

меблями та побутовою технікою. Малолітня Волчанська Дар’я Олександрівна, 

04.06.2011 року народження, має окреме ліжко, місце для підготовки уроків, 

ігор та відпочинку. 

Згідно характеристики від 29.12.2023 року на ученицю 6 класу 

Комунальної установи «Ананьївський ліцей № 2 Ананьївської міської ради» 

Волчанську Дар’ю Олександрівну «мати приділяє належну увагу вихованню 

дитини. Активно спілкується з асистентом вчителя та класним керівником, 

вчителями – предметниками, адміністрацією школи щодо позитивної динаміки 

освітнього процесу. Мати бере активну участь у житті класу, допомагає в 

організації позакласних заходів, регулярно відвідує батьківські збори, 

цікавиться життям дитини. Мати організовує правильне проведення вільного 

часу, моніторить поводження дитини в мережі інтернет та інформаційну 

гігієну, забезпечує середній рівень навчання дитини. Батько з дитиною не 

спілкується, з сім’єю не проживає. У вихованні дитини участі не бере. З 

класним керівником на зв’язок не виходить, на батьківські збори не 

з’являється». 

Питання доцільності позбавлення батьківських прав Волчанського 

Олександра Олександровича по відношенню до малолітньої дочки Волчанської 

Дар’ї Олександрівни, 04.06.2011 року народження, розглядалося на засідання 

Комісії з питань захисту прав дитини Ананьївської міської ради 07.03.2024 

року. 

Зі слів матері дитини Волчанської О.М. було встановлено, що батько 

дитини Волчанський О.О. з 2014 року не бачив дитину, не спілкується з нею та 

по теперішній час не приймає участі в житті та вихованні дитини. 

У зв’язку з відсутністю контактних даних Волчанського О.О. запросити 

його на засідання комісії чи встановити телефонний зв’язок не є можливим. 

Заслухавши інформацію служби у справах дітей Ананьївської міської 

ради, пояснення Волчанської О.М., та думки членів комісії, комісія з питань 

захисту прав дитини Ананьївської міської ради одноголосно вирішила вважати 

за доцільне позбавити батьківських прав громадянина Волчанського 

Олександра Олександровича по відношенню до малолітньої дочки, Волчанської 

Дар’ї Олександрівни, 04.06.2011 року народження. 



Відповідно до статті 164 Сімейного кодексу України мати, батько можуть 

бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вони не забрали дитину з 

пологового будинку або з іншого закладу охорони здоров'я без поважної 

причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї батьківського 

піклування, ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання 

дитини. 

Відповідно до п. 16 постанови Пленуму Верховного суду України від 

30.03.2007 року № 3 «Про практику застосування судами законодавства при 

розгляді справ про усиновлення і про позбавлення батьківських прав» ухилення 

батьків від виконання своїх обов’язків має місце, коли вони не піклуються про 

фізичний і духовний розвиток дитини, її навчання, підготовку до самостійного 

життя, зокрема: не забезпечують необхідного харчування, медичного догляду, 

лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову 

виховання; не спілкуються з дитиною в обсязі, необхідному для її нормального 

самоусвідомлення, не надають дитині доступу до культурних та інших 

духовних цінностей, не сприяють засвоєнню нею загальновизнаних норм 

моралі, не виявляють інтересу до її внутрішнього світу, не створюють умов для 

отримання нею освіти. 

Таким чином, керуючись статтями 19, 150, 164, 165 Сімейного кодексу 

України, враховуючи рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини 

Ананьївської міської ради від 07 березня 2024 року, виконавчий комітет 

Ананьївської міської ради як орган опіки та піклування вважає за доцільне 

позбавлення батьківських прав громадянина Волчанського Олександра 

Олександровича по відношенню до малолітньої дочки, Волчанської Дар’ї 

Олександрівни, 04.06.2011 року народження. 


